

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 183 szám

Vasárnap

Debrecen 1939 augusztus 13

## A baráti államok külügyminisztereinek fontos találkozója

### Gróf Csáky külügyminiszter tájékoztató látogatást tett a német külügyminiszternél

## Magyarország szerepe a tengely jövőbeni politikájában

Ciano gróf és Ribbentrop báró salzburgi találkozója nagy érdeklődést kelt a francia fővárosban. Politikai körökben kétségtelennek tartják, hogy a két tengelyhatalom külügyminisztere elsősorban a danzigi kérdést vitatja meg.

Német politikai körökben utalnak arra, hogy Ciano gróf és Ribbentrop találkozója kevéssel Ribbentrop és Csáky gróf személyes megbeszélése után következik be. Ezek az eszmecserék berlini politikai körök szerint azt bizonyítják, hogy a jelen helyzetben amely eljövő súlyos következményeket rejt magában Németország szövetségeseivel megállapodik.

Csáky István gróf és Ribbentrop megbeszéléséről egyébként eddigél semmi sem szivárgott ki.

Magyarország nagy szerepet játszik Németország számításában, másfelől pedig Magyarországnak magának főbenjáró érdeke, hogy ma, amikor döntő események következhetnek be, ismerje a tengelyhatalmak szándékeit.

A Paris Midi budapesti tudósítója kitér Csáky István gróf és Ribbentrop salzburgi megbeszélésére és nagy fontosságot tulajdonít a két külügyminiszter találkozásának. Értesülésünk szerint — írja a lap, — a magyar és német külügyminiszter megvitatta az összes időszerű nemzetközi kérdéseket.

A sajtó nagy része különböző jelekből arra következtet, hogy Olaszország a danzigi kérdésben a mérséklet szellemében akarja befolyásolni Németország magatartását.

A két külügyminiszter megbeszélését Párizsban összefüggésbe hozzák Magyarországnak a ten-

gely törekvésével szemben tanúsított magatartásával és valószínűleg tartják, hogy a salzburgi meg-

beszélésen a magyar—német viszony kérdését alapos vizsgálat tárgyává teszik.

## Forster utasításokat fog kérni Hitleről a danzigi kérdésben

### A találkozó után komoly fejlemények várhatók

A nemzeti szocialista párt danzigi körzetvezetője, Forster Albert szombaton elutazik a szabadvárosból. Forster szülővárosába, a Nürnberg melletti Fürthbe utazik, ahol megtekint egy labdarugómérkőzést.

Berlini politikai körökben elterjedt hírek szerint Forster Fürthből nem utazik egyenesen vissza Danzigba, hanem hétfőn Berchtesgaden felé folytatja útját, hogy Obersalzbergen ismét látogatást tegyen Hitler kancellárnál és a vezér

nek beszámolót adjon a danzigi helyzet legújabb fejleményeiről megbeszélje vele a helyzet alakulását és utasításokat nyerjen a danzigi nemzeti szocialisták további magatartására a politikai taktikájára nézve.

## Angol és francia tiltakozó jegyzék a japán külügyminisztériumban

Arsene Henry tokiói francia követ csütörtökön megjelent Sawada japán helyettes külügyminiszternél és átnyújtotta a francia kormány tiltakozó jegyzékét a legutóbbi cuninkingi bombázás alkalmával a japán repülőgépek részéről a francia konzulátus ért anya

gi károk ügyében.

A francia kormány a jegyzékben bejelenti, hogy a kártalanítás jogát fenntartja.

Dodds tokiói angol nagykövetség tanácsosa pénteken délelőtt erőlyes tiltakozást jelentett be a tokiói

külügyminisztériumban amiatt, hogy az Icsang-folyó felett még vasárnap végre hajtott japán repülő támadás alkalmával két angol gőzöst szétromboltak.

A japán bombák mindkét gőzöst felgyújtották.



Daladier francia miniszterelnök néhány nap pihenő után pénteken este visszatér Párizsba. Valószínűleg már szombaton átveszi újra a miniszterelnökség vezetését.

Az angliai Sussex grófságban. Tatsield közelében az éjszakai esőtétítési gyakorlatok folyamán két repülőgép lezuhant. Két repülőtest meghalt.

A finn hadsereg Karéliában, a szovjet határ közelében megkezdte hadgyakorlatait.

Hore-Belisha angol hadügyminiszter, aki néhány napja a Riviérán tartózkodik, csütörtökön este váratlanul Cannesba érkezett.

Molotov külügyi népbiztos fogadta a bulgár képviselők küldöttségét. A fogadás barátságos és szíves légkörben folyt le.

Hírfában háromszáz titkos bevándorló ügyében megindult vizsgálat megállapította, hogy a titkos bevándorlók az egykori Cseh Szlovákia területéről jöttek és Várnában szálltak hajóra.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alábejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy közgeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvízledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadkodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Mészai Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

**Vígyszínház**  
A francia filmgyártás izgalmas művészi filmremeke a:  
**Szerelmes századok**  
Sacha Guitri főszereplésével.  
Csak 16 éven felülieknek.  
Előadások: 5, 7, 9 órákor.

## Egyházkerületi tanácsülés

Augusztus 31-én tanácsulést tart Debrecenben a Tiszántúli Református Egyházkerület. Az egyházkerületi tanácsulást időszaki bírósági ülés előzi meg.

## Nincs újabb gyermekbénulások megbetegedések

A m. kir. tisztifőorvosi hivatalba augusztus 11-ig bejelentettek 21 helybeli Heine Medin megbetegedést. Ezek közül teljesen meggyógyult és a klinikát elhagyta 4 beteg. Jelenleg klinikai ápolás alatt áll 17 helybeli beteg. Újabb megbetegedést nem jelentettek.

## Francia kirándulók Debrecenben és a Hortobágyon

Tegnap este a Voyas Universitaires de Documentation 30 tagú francia társaság érkezett Debrecenbe. Ma megtekintik a várost, vasárnap reggel pedig valamennyien a Hortobágyra rándulnak ki.

## Ezredzászló felavatása lesz a nagyerdői Stadionban

A város háziere a „Boeskey István” 11. hajdurezd részére Debrecenben a város új zászlót dedikálta. Az új ezredzászló adományozott. Az új ezredzászló adományozott. Az új ezredzászló adományozott.

## Tűz az asztalosműhelyben

Tegnap este 7 óra tájban könnyen veszedelmessé válható tűz keletkezett Bálint Sándor Csapó uccai asztalosmester műhelyében. A tűzoltók egyórai munkával eloltották a tüzet. A kár 200 pengő.

## Huszonötmillió kölcsön Kinának

A jövő héten amerikai közlekedési szakértőktől álló csoport utazik Kinába, hogy tanulmányozza a Csangkaisek kormány közlekedési rendszerének újjászervezését. Az átszervezéshez szükséges tőkét a kormány rendelkezésére a szövetségi kiviteli és behozatali bank.

## Angol repülők a török hadgyakorlatokon

Az augusztus 15-21-e között tartandó török hadgyakorlatokon, amelyek Trákiában folynak le rész vesz az angol flotta több repülőrajja, ugyanúgy mint legutóbb Franciaországban.

## Jugoszláv miniszterelnök Olaszországban

Cvetkovics jugoszláv miniszterelnök pénteken Triesztbe érkezett. Cvetkovics utazásának célja az, hogy a fasiszmus gazdasági és szociális intézményeit közelebbről megismerje. A miniszterelnököt Fiumében Tullio Cianetti, a korporációk államtitkára fogadta.

Dopolovoro vezérigazgatója fogadta.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteleseket - bor, sör, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hús, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sőt két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy literet meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozattal számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkek tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal ellátott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegéig annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.



Vasárnap csak egy napig!  
**Vihar Texas felett**  
Egy romantikus szerelem története 12 fejezetben.  
POPEYE rajzfilm!  
Előadások: 3, 5, 7, 9 órákor.

## Vasbetonsátort ad ki a város

A törvényszék épülete előtti közterületen épült 11 es számú városi vasbetonsátor bérlete szeptember 1-én lejár.

A vasbetonsátor havi bére 6.— pengő,

A vasbetonsátorbérletére igényt tartó igénylők kérvényeiket 15 napon belül az elsőfoku közigazgatási hatóságnál mutathatják be. Polgármester.

## Tej, liszt kenyér, piac ideiglenes áthelyezése

A polgármester a Dégenfeld téri tej, tejtermék, liszt, kenyér és sa vanított káposzta piacot — az Alföldi Takarékpénztár épületének építésével kapcsolatban szükségessé vált anyagraktározás miatt — f.

hó 14 től hétfőtől kezdődőleg teljesen ideiglenes jelleggel a Csokonai Színház és m. kir. Pénzügyigazgatóság közötti utca fasorba helyezte át.

## Kiküszöbölhetjük-e a kései szántás hátrányait?

A hosszantartó szárazság ország szerte megnehezíti a talajmunkát, alig látni tarlóhántát, keverőszántás: a tarlón kökemény a talaj.

Ember- és állatkinzás most a szántás, ha a tarlóhántást elmulasztottuk. Pedig óriási hátrány származik abból, ha idejében nem tudunk és nem tudunk szántani: elkésünk a vetéssel, a gyomnövények vigan fognak tenyészni jövőre, s ha a most leszántott gyommagvakat másik szántással ismét felhozuk, 2—3 év múlva is viszontlátjuk az ezévi gyomok szapora utódait.

A beéredés néven ismert folyamat legfontosabbja, hogy a talaj nyers tápanyagait a bakteriumok átalakítják könnyen felvehetőkké, vagyis feltárlják azokat Erre a fel-táráshoz tehát ezidén csak ritka helyen számíthatunk, ez pedig annyit

jelent, hogy a zsenge csiránövény kék majd nem találják könnyen felvehető növényi táplálékanyagokat, csak szynlódni fognak, s meg nem erősödvé maradnak a télnek.

Ezen segíthetünk, ha műtrágyák kal adunk könnyen felvehető növényi táplálékot, mert a műtrágyák hatóanyagait könnyen oldódnak és így azonnal rendelkezésre állanak a növénynek. Különösen fontos, hogy elegendő foszfortápanyagot (szuperfoszfátot, méz foszfátot) adjunk a kalászosok alá, mert a talajban nem csak, hogy nagyon kevés a foszfor, hanem a benne tároló foszfortápanyag is csak nehezen, többszöri átalakítás után lesz a növény által felvehető. Szükség esetén könnyen felvehető nitrogén és káliműtrágyákat is használjunk.

## Hol lesz áramszünet

Vasárnap a hálózaton eszköz-lendő javítások miatt áramszünet-tartanak a következő helyeken és időben. Reggel 7—12 óráig Wesse lényi Budi É saiai u eleje, Baranyi, Vámospéteri-ut, Márton Kál

mán telep, MAV kolónia, Bocskai tér, Pacsirta, és Loránffy utcákon, reggel 6—7 ig és délelőtt 12—13 óráig Csapó-u vége A-pádtér, Bercsényi, Rakovszki, Dobozi, Csapó kert, Kincseshegy, Katz telep.

## Uj sztratoszféra repülés

A légügyi hatóságok közlemé-nye szerint Howard Hughes ismert

amerikai repülő szabadságot kért, hogy egy új négymotoros Boeing

tipusu repülőgépen a sztratoszférában Newyorktól Párizsba repüljön A repülőgépet úgy építették, hogy

a legnagyobb magasságokban halad hasson. Hughes reméli, hogy sikerül új rekordot felállítania.

## Olaszok az Országzászlónál

A debreceni Nyári Egyetem mintegy ötven főnyi olasz hallgatója pénteken kegyeletes ünnepség keretében helyezte el a cso-

port hatalmas babérborskoruját a Mazoss György-téri Országzászló talpazatára.

A d. brecei kir. járásbírósa mint telekkönyvi hatóság.

13742—1939. tk. szám.

Árverési hirdetmény kivonat

Debreceni Kölcsonös Segélyző Egylet m. sz. végrehajtónak Marozsán György és neje Soós Julianna debreceni lakos végre hajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 640 P — fill. tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a Debrecen sz. kir. városban fekvő, s a debreceni 9344 sz. betétben A. I. 1—2 soroz 13200, 13201. hrszám alatt felvett 235765 nsz. öf területű s az Ujfaludon Bellegelő I. dűlőben Fülöp u 4. sz. alatt felvett házra és szántóra, mely B. 7. sz. rint özv. Marozsán Györgyné Soós Julianna nevében álló, 1677 (Egyezerhatyszázhetvenhét) ar. P. kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1939 évi szeptember 11 napjának d. e. 11 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Deak Ferenc u 17. sz. 1. ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá eső ingatlant az árverési hirdetményben jelölt vételárnál alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 százaléka, amelyet a magasabb ígért ugyanannyi százalékára kell kiegszíteni.

Debrecen, 1939 május hó 15 napján.

Dr. Ujlaky sk. ömfk. aljegyző. A kiadmány hitelű: (Olvas-hatatlan aláírás) kiadó.

Vasárnapi

## Istentiszteletek

a ref. templomokban:

Nagytemplomban d e 10 o dr Soós Béla d u 5 órakor Csutoros Sándor. Kistemplomban d e 9 o Uray Sándor 11 o Sebestyén Endre d u 6 o Nagy Sándor, Kossuth utcai templomban d e 10 o Tamás Ferenc d u 5 o dr Bartha Tibor Károli G téri templomban d e 9 o Kolozsváry Kiss László d u 4 o Peleskey Károly, Ispótyai templomban d e 10 o Siposs Imre d u 5 Kulcsár Dezső, A pád téri templomban d e 10 Hegyaljai Kiss d u 3 o Márki Kálmán, Homokker-ti templomban d e 10 o Szilágyi László d u 5 o Szilágyi László, Nyilastelepi templomban d e 10 o Orosz János d u fél 6 o Orosz János, Csapókeri templomban d e 10 o Farkas Dezső d u 3 o Vándor Ernő, Kerekes telepi templomban d e 10 o Szilágyi László d u 5 o Kulcsár Ferenc, Nyulasi áll iskolában d e 10 o Szabó Dániel, Tégláskerti áll iskolában d e 10 o Birinyi János, Horthy-kórházban d e 9 o Nagy Sándor, Téglavetői

## SIRKÖVEK

műköből, faragott fa és deszka és minden más építési anyag, mész, cement stb., stb. és ezenkívül használt lépcsők, mészalak stb.

## Debreceni Műkögyár R. T.

kapható: Fűrdő u. 3. sz. alatti telepén

gyűl házban d u 3 o Kovács Árpád, Woloffka-t. olvasó körben d u 3 o Szilágyi László.

## Országos Vásárok

Augusztus 13, vasárnap: Gyoma Makó, Kiskunfélegyháza, Mezökomárom (állatv), Monor.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56 2031 1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felloccsoltatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő hető penzbüntetés terhe alatt - feleltetlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperni nemszabad.



Mérsékelt szél, változó felhőzet, a nyugati és északi irányokban újból kisebb eső, esetleg zivatar. A hőmérséklet alig változik.

Számos női bajnál gyakran igen nagy megkönnyebbülést szerez reggel éhgyomorra egy fél pohárnyi természetes **Ferenc József** keserűviz - azáltal, hogy a belek tartalmát gyorsan felhigítja és akadálytalanul kiüríti, azonkívül pedig az emésztőszervek működését lényegesen előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

## Asszony a választáson

Főszereplők: Magda Schneider Hans Schönker es Karin Hardt. Előadások: d. u. 5, 7, 9, órakor! Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

## Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

## HIREK

**A vakbélgyulladás veszélye elleni védeke.** és egyik hatásos mód szere abban áll, hogy az ember a beleit hetenként legalább egyszer a természetes **Ferenc József** ke-serüvízzel — reggel enygyomorra egy pohárral — alaposan kitisztítja. Kérdezze meg orvosát!

**Katonai térképek, fotó-cikkek, papíráruk** megbízható be-vásároló helye:

**Springer foto, papírkereske-dés** Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

**Férfi öltöny**  
és kabát szövetek  
**OLCSÓN**  
**Petrikpél** SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásait, időnyomunkásait (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján

kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cse lédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacséplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társasépléltető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Gazdasági cselédek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jog következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal,

**Egy krajcárt a repülésért!**

6.40 Nagy Béla zongorázik.  
7.25 Szerenád Füreden.  
8.10 A salzburgi hangverseny.

10.05 A magyar atlétákról.  
11 Farkas Jenő és c zenekara.

## Az „Alföld” nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	..	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:02	Tiszafüred
..	5:45	Püspökladány	..	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	..	7:12	Nagykerek
..	6:13	Nyháza-Ungvár	..	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykerek	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	..	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	..	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	..	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	..	11:13	Nagyléta-Vértes
..	9:23	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	..	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
..	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
..	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:30	Nagyléta Vértes	..	14:02	Tiszalök
..	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykerek
..	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
..	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14: 1	Nagykerek	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:00	Füzesabony	gy.	1: 04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
m	18:43	Nyirábrány	..	18:25	Nagykerek
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:58	Nagykerek	..	20:10	Füzesabony
..	19:00	Tiszafüred	sz	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértes	..	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz	21:13	Nagykerek
gy	21:45	Nyháza-Csap	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
..	21:23	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
..			sz.	22:15	Bpest nyugati
..			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éntrendet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a-sonkívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

### Szombat

4.20 Okos Gyurka.  
5.10 A m. kir. Posta műszaki elő adása.  
5.40 Berg Lili zongorázik.  
6.10 Az öt világrész éghajlata.  
6.30 A Rádió Szalonzene-kara.  
7.40 Az atlétikai bajnokságról.  
8.10 Nótacsillagászat.  
10 Táncclemezek.  
11 Á Mária Terézia 1. honvédgya logezred fuvózenekara.

### Vasárnap

8 Szózat.  
Utána: Hanglemezek.  
10 Egyházi ének és szentbeszéd.  
11.15 Evangélikus istentisztelet.  
12.30 Operaházi zenekar.  
2 Hanglemezek.  
3 A magyar buzakérdés.  
3.45 Horváth Gyula c-zenekara.  
4.30 A magyar abécé életrajza.  
5.10 Katonazenekar.  
6.10 A világsí fegyverletétel.

## ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. A hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő-fizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

**RENDELJE MEG AZONNAL!**

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

## NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD” eredeti regénye.

Irta: SIMONFFY PÁL.

57

Jeff indított és a nagy kocsit zuga rontott ki az udvarból. Amint kiérték a fútra, Jeff a legnagyobb sebességre kapcsolott és alig húsz perc múlva már fel is tüntek London külvárosai.

Young leoldotta a kendőt a leány szeméről.

— A házuk előtt megállunk és maga kiugrik, de megvárja míg a kocsink eltűnik az uccasarkon és azután fog bemenni a házba.

Young hangja nagyon ridegen csengett.

Jeff fékezett és a kocsit ajtaja kiesapódott.

Sue kiugrott a kocsiból és éppen nekiesett a járdán álló szélesvallu embernek. Felpillantott és rémülten ismerte fel New-on kapitányt. Rögtön arra gondolt, hogy a banditák nem fognak tétovázni, ha Newton megkísérel valamit.

A kapitány azonnal felismerte a helyzetet és nyomban cselekedett.

Féltreolta az utból a halálra rémült lányt és a ruár mozgásban levő kocsit hátsó ajtója ugrott. Fel-

rántotta az ajtót és megpillantotta Young krétafehér, kegyetlen arcát. A gangster szemében gyilkosság villogott. Revolver dörrent és a kapitány tüzes fájdalmat érzett a balkarján, de a kocsit ajtaját nem engedte el. Láttá, hogy az autóbán ülő férfi ujra felemeli a revolvert és tudta, hogy az most nem fog célt téveszteni. Hirtelen előrebukott és már az ő kezében is ott volt az automata-pisztoly.

(Folytatjuk.)

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja

## ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc